DECRETO MUN. Nº 2658, de 27 de junho de 2016.
Declara de Utilidade Pública, para fins de desapropriação, imóvel urbano, conforme especifica, para fins de utilidade pública, visando a regularização de Ruas.
O PREFEITO MUNICIPAL DE SALTO DO JACUÍ, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal,  resolve:
      - D E C R E T A R -

                                      Art. 1º É declarado de utilidade pública, para fins de desapropriação, por ser necessário a regularização do prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva e Rua  Percival Rodrigues da Silva parte do imóvel matriculado no Registro de Imóveis de Salto do Jacuí/RS, sob nº 4.142 , situado na Rodolfo Eduardo Becker, com área de 21.247,83 m², que tem as seguintes dimensões e confrontações:
ÁREA REMANESCENTE- 01

A: 3.474,33 m²
Situação: Quadra n° 117 –A: quarteirão formado pelas Ruas Rodolfo E. Becker, 

Prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, Rua Acácio R. da Silva e Prolongamento da Rua Percival R. da Silva, em Salto do Jacuí – RS. 

Localização: Na Rua Rodolfo E. Becker, lado ímpar, distante 203,20 metros da esquina com a Rua Acácio R. da Silva, Bairro Navegantes, Salto do Jacuí – RS.
Medidas e confrontações:

Partindo do ponto inicial (vértice 01) localizado no prolongamento da Rua Percival R. da Silva, distante 25,00 da esquina com a Rua Acácio Rodrigues da Silva, seguindo em direção sul-norte, na extensão de 15,00 metros confrontando-se ao OESTE com o lote A, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 15,00 metros confrontando-se ao OESTE com o lote B, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 12,00 metros confrontando-se ao OESTE com o lote C, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 12,00 metros confrontando-se ao OESTE com o lote D, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 11,40 metros confrontando-se ao OESTE com o lote I, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 14,60 metros confrontando-se ao OESTE com o lote J, seguindo em direção oeste-leste, na extensão de 52,30 metros confrontando-se ao NORTE com o prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, seguindo em direção sul-norte, na extensão de 38,00 metros confrontando-se ao LESTE com o lote M, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 14,50 metros confrontando-se ao OESTE com o lote N, seguindo em direção oeste-leste, na extensão de 40,00 metros confrontando-se ao NORTE com o lote N, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 4,30 metros confrontando-se ao LESTE com a Rua Rodolfo E. Becker, seguindo em direção leste-oeste, na extensão de 25,00 metros confrontando-se ao SUL com o lote H, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 12,00 metros confrontando-se ao LESTE com o lote H, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 16,00 metros confrontando-se ao LESTE com o lote P (Lote P: Aprovado pela Prefeitura Municipal de Salto do Jacuí, mas ainda não averbado na matrícula do Imóvel n° 4.142), seguindo em direção leste-oeste, na extensão de 33,70 metros confrontando-se ao SUL com o prolongamento da Rua Percival R. da Silva e por fim chegando ao ponto de partida desta descrição.

ÁREA REMANESCENTE 02

A: 14.397,70 m²

Situação: Quadra n° 117 –B, quarteirão formado pelas Ruas Rodolfo E. Becker, Prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, Rua Acácio R. da Silva e lotes do perímetro urbano, em Salto do Jacuí – RS. 

Localização: Na Rua Rodolfo E. Becker, lado ímpar, esquina com o prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, Bairro Navegantes, Salto do Jacuí – RS.
Medidas e confrontações:
Partindo do ponto inicial (vértice 02) localizado na Rua Rodolfo E. Becker, esquina com o prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, seguindo em direção leste-oeste, na extensão de 122,60 metros confrontando-se ao SUL com o prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, seguindo em direção sul-norte, na extensão de 68,10 metros confrontando-se ao OESTE com o lote de Enio Darci Cerentini, seguindo em direção oeste-leste, na extensão de 76,40 metros confrontando-se ao NORTE com o lote de Orlando Rither dos Santos, seguindo em direção sul-norte, na extensão de 42,00 metros confrontando-se ao OESTE com o lote de Orlando Rither dos Santos, seguindo em direção oeste-leste, na extensão de 95,50 metros confrontando-se ao NORTE com lote de Orlando Rither do Santos, seguindo em direção norte-sul, na extensão de 116,75 metros confrontando-se ao LESTE com a Rua Rodolfo E. Becker, por fim chegando ao ponto de partida desta descrição.
ÁREA REMANESCENTE 03

A: 218,30 m²

Situação: Quadra n° 117: quarteirão formado pelas Ruas Rodolfo E. Becker, Prolongamento da Rua Percival R. da Silva e Rua Acácio R. da Silva, em Salto do Jacuí – RS.

Localização: No Prolongamento da Rua Percival R. da Silva, lado ímpar, distante 21,00 metros da esquina com a Rua Acácio R. da Silva, Bairro Navegantes, Salto do Jacuí – RS. 
Medições e confrontações:
NORTE, na extensão de 17,30 metros com o Prolongamento da Rua Percival R. da Silva;

SUL,na extensão de 12,50 metros com o lote de Sabrina Cherubini;

LESTE, na extensão de 16,30 metros com o lote F;

OESTE, na extensão de 13,00 metros com o lote de Aurelito Lopes;

ÁREA DESAPROPRIADA PARA PROLONGAMENTO DA RUA ANA GUERREIRO DA SILVA

Área: 2.065,50 m²

Situação: Quadra n° 117 –A: quarteirão formado pelas Ruas Rodolfo E. Becker, Prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, Rua Acácio R. da Silva e 

Prolongamento da Rua Percival R. da Silva, em Salto do Jacuí – RS. 
Medidas e confrontações:

NORTE, na extensão de 122,60 metros com a área remanescente 02 de Gentil Nogueira;

SUL, na extensão de 25,00 metros com o lote J, na extensão de 52,30 metros com área remanescente 01 de Gentil Nogueira, na extensão de 15,00 metros com o lote M e na extensão de 25,00 metros com o lote G; 

LESTE, na extensão de 17,60 metros com a Rua Rodolfo E. Becker;

OESTE, na extensão de 16,85 metros com a Rua Acácio R. da Silva; 

ÁREA DESAPROPRIADA PARA PROLONGAMENTO DA RUA PERCIVAL RODRIGUES DA SILVA

Área: 1.092,00 m²

Situação: Quadra n° 117 –A: quarteirão formado pelas Ruas Rodolfo E. Becker, Prolongamento da Rua Ana Guerreiro da Silva, Rua Acácio R. da Silva e Prolongamento da Rua Percival R. da Silva, em Salto do Jacuí – RS. 
Medidas e confrontações:

NORTE, na extensão de 25,00 metros com o lote A, na extensão de 33,70 metros com a área remanescente 01 de Gentil Nogueira e na extensão de 25,00 metros com o lote P (Lote P: Aprovado pela Prefeitura Municipal de Salto do Jacuí, mas ainda não averbado na matrícula do Imóvel n° 4.142);

SUL, na extensão de 21,00 metros com o lote de Aurelito Lopes, na extensão de 17,30 metros com o lote O, oriundo deste desmembramento e na extensão de 39,80 metros com o lote F; 

LESTE, na extensão de 14,00 metros com a Rua Rodolfo E. Becker;

OESTE, na extensão de 13,00 metros com a Rua Acácio R. da Silva;

O citado imóvel se localiza no Bairro Navegantes e no quarteirão formado pelas ruas Acácio R. da Silva, Rodolfo Eduardo Becker, e perímetro urbano, cidade de Salto do Jacuí – RS.

               Art. 2º Para os fins previstos no art. 15 do Decreto-Lei nº 3.365, de 21 de junho de 1941, é declarada a urgência na medida de que trata o presente Decreto.

Art. 3º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

        Salto do Jacuí, 27 de junho de 2016.
                              Altenir Rodrigues da Silva
                                    Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se

Em 27/06/2016 

