



EDITAL - SECRETARIA DA SAUDE - DE FORMAÇAO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE Nº 003/2019



[bookmark: _GoBack]JOAO MATUZALINO DE CASTILHOS, Secretário Municipal de Saúde do Município de Salto do Jacui, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, TORNA PÚBLICO, para cumprimento do disposto na legislação vigente, que o Município de Salto do Jacui, CONVOCA, as representações e entidades, devidamente habilitadas pela Lei Municipal nº. 1993, de 11/12/2012 e suas alterações posteriores, para indicação de composição do Conselho Municipal de Saúde, para o biênio 2019-2020, sendo que para o mesmo os indicados devem mandar oficio ou comparecer pessoalmente com os indicados na data de 16 de agosto de 2019, as14hs00min, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Saúde, Sito a Avenida Pio XII, 1831, Bairro Centro, na cidade de Salto do Jacui/RS.
Para o mesmo a secretaria, enviara Oficio Circular nº. 104/2019 as entidades/ representatividades para que se indiquem os membros, como forma de ampliar a busca por indicações, sendo que as entidades/ representatividades são as citadas abaixo, sendo de cada uma a indicação de 01 membro titular e 01 membro suplente.
As entidades/ representatividades são as seguintes:
· USUARIOS DO SISTEMA DE SAUDE: Representante do Bairro Harmonia, representante do Bairro Cruzeiro, representantes dos Bairros Centro/ Navegantes, representante do Bairro Menino Deus, representante dos Bairros CEEE/ Portão, representante dos Distritos de Tabajara/ Julio Borges, representante dos Distritos de Rincão do Ivaí/ Capão Bonito, representante do Distrito de Passo Real, representante da Casa do Idoso e Pastoral Católica e representante dos Trabalhadores Rurais;
· PROFISSIONAIS DA SAUDE: Representante do segmento de Enfermagem, representante do segmento dos técnicos/ auxiliar de enfermagem, representante dos odontólogos, representante dos médicos, representante dos Agentes Comunitários de Saúde e Primeira Infância Melhor;
· PRESTADORES DE SERVIÇOS: Representante do Hospital Aderbal Schneider, representante da Emater, representante dos Laboratórios de Análises Clinicas, representante da FUNASA e representante da Liga de Combate ao Câncer.
Salienta-se que na presente data de composição do novo conselho, será composto no ato o Núcleo de Coordenação Básica, composto por Presidente, Vice Presidente, 1º. Secretário e 2º. Secretário.

Salto do Jacui/RS, 17 de julho de 2019.

JOAO MATUZALINO DE CASTILHOS 
Secretário Municipal de Saúde
